

घोषण निर्वाचित भएका हुन् । इत्यादि
उपाध्यक्षमा हरिप्रसाद गौतम र सुनिलकुमार
(बाँकी चौथो पृष्ठमा)

गररकाय सघ सस्थाको माथेजन्तमा कार्यक्रम
गरिएको थियो ।
"प्लाष्टिक प्रयोगमा
निरुसाहन, वातावरण संरक्षणमा योगदान"
बन्ने नाराका साथ वीरगञ्जको
घण्टाघरबाट निकालिएको प्रकाशकी भएर
(बाँकी चौथो पृष्ठमा)



छिपहर माई गाउँपालिका गाउँ कार्यपालिकाको कार्यालय भिस्वा, पर्सा प्रदेश नं. २, नेपाल

करारमा सेवा लिने सम्बन्धि सूचना

(दोस्रो पटक सूचना प्रकाशित मिति: २०७७/१२/०३)

छिपहरमाई गाउँपालिका अन्तर्गतको कार्यालयको लागि देहायको संख्या र योग्यता भएको करारमा राख्नु पर्ने भएकोले योग्यता पुगेका नेपाली नागरिकहरूले यो सूचना प्रकाशित भएको मितिले ७ (सात) औं दिनको कार्यालय समय भित्र राजस्व तिरेको रसिद सहित दरखास्त दिन हुन सम्बन्धित सबैको लागि यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ । यसको दरखास्त फाराम, दरखास्त दस्तुर, कार्य विवरण, पारिश्रमिक, सेवा शर्तहरू सहितको विस्तृत विवरण कार्यालयबाट वा वेबसाइट www.chhipaharmaimun.gov.np बाट उपलब्ध हुनेछ ।

तपसिल

क्र.स.	विज्ञापन नं.	पद	न्यूनतम योग्यता	दरखास्त दस्तुर
१	२०७७७०७८	गाउँपालिका प्रहरी जवान संख्या - ३ (तिन)	<ul style="list-style-type: none">- कमिन्मा कक्षा ८ उत्तिर्ण गरेको ।- म्यादी प्रहरीमा काम गरेको तथा स्थानीयलाई विप्रेषण प्राप्तिमा दिनेछ ।- उमेर १८ वर्ष उमेर पुरा भई २५ वर्ष ननाघेको ।- कुनै पनि कानुनले अयोग्य नभएको ।	रु. ५००१००

तलब स्केल : रा.प.अनं. चतुर्थ श्रेणी वा सो सरह ।

करार अवधि : २०७८ असार मसान्त सम्म ।

संलग्न गर्नुपर्ने कागजातहरू : शैक्षिक योग्यताको प्रमाण पत्र, व्यक्तिगत विवरण (Bio Data), नेपाली नागरिकताको प्रमाण पत्र, हालहालै खिचिएको पासपोर्ट साइजको फोटो । (नोट : विदेशी बोर्डबाट उत्तिर्ण गरेको भएमा समकक्षता निर्धारण गरेको प्रमाणपत्रको प्रतिलिपि पेश गर्नु पर्नेछ ।

परिक्षाको किसिम : स्वास्थ्य तथा शारिरिक तन्दुरुस्ती, लिखित र मौखिक (छनौट तथा सिफारिस समितिले तयार पारेको मापदण्डको आधारमा) ।

आवेदन बुझाउने स्थान : प्रशासन शाखा, छिपहरमाई गाउँपालिकाको कार्यालय, भिस्वा, पर्सा ।

घप जानकारीको लागि : मो.नं. : ९८५५००९९९५ वा chhipaharmaimun@gmail.com ।

- नोट : १. फाराम भर्ने अन्तिम दिन सार्वजनिक विदा परेमा त्यहको भोलि पल्ट सोहि समय सम्म फाराम भर्ने अन्तिम दिन हुनेछ ।
२. यह सूचनामा उल्लेख भए बाहेकका विषयहरू प्रमुख प्रशासकीय अधिकृतको संयोजकत्वमा रहेको पदपूर्ति समितिले निर्धारण गरे बमोजिम हुनेछ ।

प्रमुख प्रशासकीय अधिकृत

विशक्ति सिमेन्ट